

市农技中心创新为农民群众办实事解难题方式——

农户“点单” 专家服务

■本报记者 许珂

市农技中心接到该“订单”后，立即派遣衡东县科技专家服务团专家秦长华赶往基地，诊断虫病，并给出防治配方及当前管理措施。

记者在采访中了解到，为全面推进乡村振兴，培养更多有文化、懂技术、会管理、善经营的高素质农民，市农技中心将党史学习教育“我为群众办实事”实践活动与农业科技服务工作相结合，创新推广“农技服务您点单”精准菜单服务活动，主动为农民群众办实事解难题。

“农技服务您点单”精准菜单服务活动以“科技下乡一田间大课堂”为载体，以加快农业科技进步、保障粮食等主要农产品有效供给和质量安全为目标，进一步加大省市发

布的农业主导品种和主推技术的推广力度，推广集成示范农机农艺结合、良种良法配套、绿色节本增效的关键技术模式。根据服务对象所需，建立示范基地，开设“田间大课堂”，充分发挥示范导向作用，加速普及农业科技知识和先进实用技术；以“农技联线—专家在线服务”为纽带，充分利用“湘教农科云”“农技大课堂网络直播培训”网络平台和“中国农机推广”“测土配方施肥”手机App开展线上技术培训，并通过衡阳市党政门户网公布专家服务电话，在线实时解答农民群众生产难题。

自活动开展以来，中心共建立技术服务示范基地18个，开展各类技

术培训和教学示范百余次，直接惠及群众近5000人次。其中，“科技下乡一田间大课堂”共派遣中心党员技术专家在23个乡镇开展各类技术培训和教学示范百余次，累计推广农业先进适用技术和抗灾防灾减灾技术服务面积近10万亩。为种粮大户、合作组织、家庭农场主构建“看禾选种”平台38个，面积15000亩。进行农作物病虫害田间调查28次，建立水稻病虫害千亩绿色防控示范区7个；“农技联线—专家在线服务”活动共接受线上培训9期700余人次，开展农业生产在线实时指导9次，推广应用“测土配方施肥”手机App2万余人次，有效打通技术服务“最后一公里”。

雁峰区疾控中心主任阳保华：

忙的时候，一天只睡两三个小时

■本报记者 莫雄飞

疫苗集中接种，阳保华带领同事日夜奔波在辖区各个乡镇、街道之间，指导常规接种点及方舱接种点的设置，举办新冠疫苗接种及医疗救治培训，参与新冠疫苗的分发及配送、疑似接种异常反应的处置、接种数据的统计与报送等工作。

“忙起来的时候，经常一天只能睡上两三个小时。”阳保华告诉记者，每天疫苗从北京运到衡阳时，经常是晚上十一二点了。虽然已是深夜，但为了保证全区10个接种点第二天清晨早有疫苗可用，阳保华丝毫不敢懈怠。他要赶紧组织人员在当晚把疫苗及时运送至各个接种点。由于人手不够，他还经常参与疫苗的分发、配送等工作，等到忙完这些工作回到家时，往往都是凌晨两三点了。“睡上两三个小时，早上7点，我又要去爬起

来接着去上班。”阳保华说。

24小时待命，闻讯而动

新冠疫情发生后，作为单位疫情防控工作的主要负责人，阳保华就开始连轴转地工作。防疫工作千头万绪，大到分析疫情发展态势、小到审阅疫情报告、处理各种棘手问题，阳保华都要亲力亲为。他还担任疫情防控流行病学调查工作组长，参与疫情专线值班，担任一线消毒指导员。他24小时待命，一有情况就随时出发。

阳保华告诉记者，最近因为广东的新冠疫情，每天上面都会推送名单下来。“只要一接到名单，我们就会马上安排人对名单上的人逐一进行排查管控，该居家隔离的居家隔离、该集中隔离的集中隔离，然后进行采样核酸检测。”

阳保华向记者回忆起，今年6月的一天晚上，上级推送雁峰区3名密接者。他和同事们立即出动，寻找、流调、判定次密接者，派转运车将密接者送往集中隔离点，然后进行核酸采样，当晚做出检测结果。“等到凌晨1点我们做完这批人员核酸检测后，没想到别的区经过排查，又推送过来3名……那次我们一直忙到凌晨3点多才结束。”阳保华说。

自疫情防控阻击战打响以来，阳保华一直身处抗疫一线，既当指挥员，又当战斗员。他坦言，虽然这一年多来工作很累人，压力也很大，但自己是共产党员，在关键时期，自己必须冲锋在前，做好表率，这样才能带领同事们全力以赴落实各项防控措施，为人民群众织牢生命健康防护网。

提升经办工作水平 确保惠民政策见效

全市医保市级统筹经办工作培训会举行

各县(市)区(含高新区)医疗保障事务中心主要负责人及相关股室负责人共90余人参加了培训会。

培训会旨在进一步贯彻落实医保市级统筹政策，规范经办工作流程，提升经办工作水平，研究解决经办工作中重点难点问题，确保各项惠民政策

落地见效，让参保人员共享改革发展红利，推动医保经办工作高效快速发展。

据了解，医保市级统筹自去年10月1日起在我市全面实施以来，特别是今年上半年，全市医疗保障经办系统坚持深化医疗保障制度改革，

狠抓医保精细化管理，秉持全心全意为人民服务的宗旨，聚焦群众的“急难愁盼”问题，多措并举开展“我为群众办实事”实践活动，在市级统筹经办业务工作推进、基金支付、基金安全、“放管服”改革等方面取得了较好成绩。

政协衡阳市第十二届委员会 关于金姗姗肖新启同志职务任免的决定

(经2021年7月15日政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第三十三次会议协商通过)

根据中共衡阳市委提名，同意：
金姗姗同志任市政协提案委员会副主任；
免去肖新启同志的市政协提案委员会副主任职务。

首批27个部门进驻

珠晖区政务服务中心揭牌

本报讯 (记者 周琪) 7月15日上午，全新的珠晖区政务服务大厅揭牌并投入使用。这是珠晖区行政审批服务局深化“放管服”改革、优化营商环境、推进政务服务便

民化的一项重要举措，也是深入践行“我为群众办实事”的又一成果。

据了解，目前，中心首批进驻27个部门，将有235项审批事项在中心服务大厅各窗口受理和审

杨明涛家庭： 夫妻同心浇灌“幸福之家”

■本报记者 唐海强

同，但是家庭中很少出现矛盾，大家都能够互相体谅、尊老爱幼、民主平等、宽容谦让，形成了互相理解、尊重的文明家风。

因为家训要求，杨明涛一家从爷爷辈开始就一直没有分家，奶奶、父母、叔婶、侄子等一家11口人全部住在一起。不同性格的人生活习惯不一样，久居一起往往很难相处。但杨明涛与郭丽玲一直坚持家庭成员互尊互爱、和睦平等。为了营造舒适的家庭生活环境，杨明涛及父亲坚持不吸烟，是当地有名的和谐家庭，“无烟”家庭。

由于工作繁忙，杨明涛与郭丽玲

白天不能回家，照顾不到家庭。其父母就负责买菜、做饭，照顾老幼。晚上一大家子人回到家，则一起帮着做家务。

周末，杨明涛与郭丽玲有空就组织家人一起出游，增进家人之间的感情。杨明涛的奶奶已有88岁高龄，在家人悉心的照料下，老人身体仍十分健朗，每天要出去跳广场舞。为了让奶奶身心愉悦，郭丽玲每年还安排奶奶与其好姊妹一起外出旅游。多年来，一家人其乐融融。2018年、2019年，杨明涛家庭相继被评为“衡阳市文明家庭”“湖南省最美家庭”。

为了让儿女健康成长，杨明涛与郭丽玲

郭丽玲一方面洁身自爱，努力提升自身的素质和品位，另一方面率先垂范，做儿女的楷模。受父辈影响，杨明涛与郭丽玲对物质生活淡泊处之，不慕新潮，不摆阔气，从不浪费，提倡节约，精打细算，用之有度。在他们的影响下，女儿也养成了勤俭节约的好习惯。为了给子女创造良好的成长氛围，杨明涛与郭丽玲从不在子女面前争执。对待长辈也是，从不当面争执。

在杨明涛与郭丽玲的言传身教下，他们的子女礼貌懂事，健康活泼，其儿子是学校少先队副大队长，多次被评为“三好学生”。

市校企合作引进 百名博士集中受聘

胡绪阳出席并讲话

本报讯 (记者 陈润) 7月15日上午，衡阳市“雁聚牵手”博士行动——市校企合作引进，百名博士集中受聘暨待遇兑现仪式在市广电中心举行。120名博士人才正式落户衡阳，与3所本科院校签订正式聘用合同、与75家企业事业单位签订合作协议。市委常委、市委组织部部长胡绪阳，省委组织部人才办主任谢忠阳出席并讲话。副市长龚学余为受聘博士生发放首月生活补贴。

今年以来，市委、市政府创新方式、主动牵头，集合政府、高校、企业三方力量，把人才政策落脚点从“引进为主”向“引育用留”转移，探索出市校企三方合

担负起“守护好一江碧水”的政治责任

侯明星调研河长制工作落实情况

本报讯 (记者 许珂 通讯员 唐朝晖) 7月14日，市人大常委会副主任侯明星率市人大调研组，对全市河长制工作落实情况及河长制工作开展过程中存在的突出问题进行调研。

近年来，市河长办围绕“打造衡阳特色的河长制升级版”目标，突出抓好河长履职、基层建设、部门合力、示范带动和智慧河湖建设，建立了市、县、乡、村四级河长责任体系，526条河流全部纳入河长制体系，并在全省首次将大型灌区干渠(衡阳海灌区干渠254km)纳入河长制管理体系。同时，我市通过开展水污染防治全面治理，关闭了一、二级饮用水源保护区49个排污口，27个地表水考核监

测断面水质优良率100%；对河道非法采砂、乱占河道岸线、污水直排等违法行为重点打击查处，全面落实水域岸线管理；按照“五个一”建立健全河长制成员单位工作机制，全面完成了河长制重点任务。

调研组强调，各級各部门要加强履责尽责，切实担负起“守护好一江碧水”的政治责任。要坚持生态理念，有效防治水污染，保护水环境，协调解决河流重大问题，推动河流面貌持续改善。要加强宣传引导，营造全社会管水护水的氛围，提高沿河百姓保护和参与意识。要加强监管考核，对履责不到位，对河湖问题不落实整改的责任人要启动问责机制。

吉祥物“衡衡”“阳阳” 既萌又有内涵

衡阳市第十一届运动会新闻发布会举行
龚学余出席

本报讯 (记者 周瑞华 实习生倪子昀) 衡阳市第十一届运动会吉祥物“衡衡”“阳阳”火热亮相，您喜欢吗？7月15日，衡阳市第十一届运动会新闻发布会举行，公布了本届市运会主题口号、会徽、吉祥物以及相关筹备工作情况。副市长龚学余出席并回答了记者提问。

据悉，衡阳市第十一届运动会将于7月下旬至9月中旬分别在全市各县(市)区举行。因疫情防控的需要，本届运动会不举办大型开幕式。8月26日在市体育中心举行启动仪式，9月8日在

市广电中心举行闭幕式，不组织观众观赛，部分赛事采用电视和网络直播。

本届市运会的主题口号为“运动衡阳 快乐健康”；会徽为“精彩衡阳”，以衡阳的拼音首字母“H”、运动员、数字11、大雁为设计元素；吉祥物为“衡衡”“阳阳”。据介绍，吉祥物卡通形象设计以“非物质文化遗产水波堂花灯”“石鼓书院”“南岳衡山”“湘江”为主要元素，塑造出具有地方特色的专属性吉祥物，融入“生态太极”“人文古韵”的内涵，凸显出衡阳红色热土的革命基因和浓厚的湖湘文化底蕴。



走累了，有地方歇憩了

休闲椅亮相湘江两岸风光带

本报讯 (记者 胡亚华) “这种休闲长椅有靠背，坐在上面感觉十分舒适。”近日，有市民致电本报新闻热线反映，湘江风光带上添增了不少连排休闲椅，为观景的市民和游客提供了方便。

7月14日下午，在解放路观景台北侧的江堤上，记者看见了位于人行道旁崭新的休闲椅。休闲椅长约1.6米，高0.7米，造型简洁，靠背为涂刷了油漆的钢板，座椅材质为防腐塑木。市沿江风光带服务中心相关负责人介绍，为了进一步完善湘江风光带基础设施，优化游览环境，为广大市民和游客提供良好的休憩场所，将在湘江东两岸风光带安装休闲椅50条。目前已经亮相的休闲椅，主要安装在千吨码头、风帆广场、解放路观景台等人流聚集的场所，剩下的本周内将全部安装到位。

市沿江风光带服务中心呼吁广大市民和游客，文明出游，爱护风光带上的公共设施。

因更换阀门 雁城路沿途局地停水

本报讯 (记者 胡亚华) 记者昨日自市水务集团获悉，因雁城路(中山南路至蒸湘南路段)更换DN200阀门4台、DN100阀门5台、封堵DN100阀门3台，市水务集团拟定于7月16日14:00至7月17日12:00对路段停水施工。

届时，雁城路(中山南路至蒸湘南路)沿途两侧居民用户无水，其中包括中南路小学、首峰小区、雁峰派出所、苏荷酒吧、余德堂、岳屏公园南门、衡阳市

第十六中学、玉山大厦、峰邸壹号、同心苑、有饭局等用户无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：8429110

衡阳市自来水有限公司协办